



ZERTIFIKAT

TÜV AUSTRIA ZERTIFIZIERTES PRODUKT

Die Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH bescheinigt, dass das Produkt

SPRINGWATER Wasserdüse

die Anforderungen für ein TÜV AUSTRIA – ZERTIFIZIERTES PRODUKT erfolgreich erfüllt.

Die Einhaltung dieser Anforderung wird während der Laufzeit dieses Zertifikates durch regelmäßige Folge-Evaluierungen sichergestellt.



Zertifikatsinhaber:

AP & P Export & Consulting GmbH Fürbergstrasse 63A A-5020 Salzburg

Zertifikatsnummer: TA290172758
Dieses Zertifikat ist gültig bis zum 18.12.2020



Zertifizierungsstelle Wien, 19.12.2017



elifatingung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA

www.tuv.at/certcheck

"Auszugsweise Vervielfältigung nur mit Genehmigung der TÜV AUSTRIA CERT GMBH gestattet" "The duplication of this document in parts is subject to the approval by TÜV AUSTRIA CERT GMBH"

TÜV AUSTRIA CERT GMBH A-1230 Wien, Deutschstrasse 10 www.tuv.at

Tel.: +43(0) 504 54 - 6066 Fax: +43(0) 504 54 - 6065 Mail: prodzert@tuv.at

QFM-TAC-PZ-009, Rev. 00